



# 黎諾懿

# 慢工出細貨

黎諾懿表示《純屬意外》的角色亦忠亦邪，相信觀眾睇到後都覺得新鮮。

今天36歲生日的黎諾懿自言不介意五十歲時先爆紅。



今年也是奧運年，2004年的奧運六星，發展各異。

黎諾懿(Chris)於新劇《純屬意外》中，演亦忠亦邪的卓聲揚。劇集講四人相互的偶遇和人生中的不幸，果真純屬意外嗎？在黎諾懿的口

中，這不是一個意外，當然，細看劇集你便會明白。黎諾懿信佛，他相信一切事有因必有果。所以入行逾十年，雖然身邊同期的藝人已經上了一線，但諾懿卻享受慢工出細貨，祝今日生日的諾懿能達成心願。

黎諾懿2003年加入娛樂圈，記得當年被稱為「翻版陳百強」。本來曾跟林峯、黃宗澤與吳卓羲等組成奧運六星「同級」受到力捧，他就是欠缺點運氣與機會，所演的角色亦沒有令人留下深刻印象，直到《愛·回家》馬壯的出現。

「我雖然行得比人慢，但勝在平穩、舒服。有些事急不來，我不介意五十歲時先爆紅。自己都好鍾意馬壯呢個角色，但之不過咁多年，對於一個演員來講，一定要多元化。像今次《純屬意外》，我個角色亦忠亦邪，相信觀眾睇到後都覺得新鮮。每個人的形象不同，林峯是貴公子，吳卓羲走型格路線，還有黃宗澤是帶Bad Boy的形態。至於我……就讓我走安穩、沒殺氣的路線，選擇這條路是辛苦，但我接受。男演員演藝壽命較長，看黎耀祥的經歷，大家知道他好戲，但就是等機會，《柴九》一角是他的人生閱歷支撐出來。我希望自己的新聞

價值是來自拍了好劇集、好角色，而不是拖着某女星鬧緋聞見報。」

### 最想演殺手和殘障人士

跟2007年落選港姐李潔瑩拍拖三年多，女方屋企經營美容院生意，擁有20幾間分店，家族身家逾億。黎諾懿於2014年迎娶富貴女友成為「五億女婿」，不少人都羨慕他可以娶個好老婆。黎諾懿則宣佈與太太將實行造人大計，但其實都一切隨緣，這也像黎諾懿對事業的看法，你去爭未必到你，你不去爭，卻或有意外收穫，像當年零跳舞底子的他，居然孖着金晨拿了第三季《舞動奇跡》總冠軍。

「入行咁多年，大家都知道我不是貪玩的夜蒲一族，好朋友是鄭伊健、蒙嘉慧這些，我們都喜歡玩潛水、羽毛球、Wakeboard。外界對我誤解，認定我是那些不愁生活，甚至是懶散的人，其實我不想靠緋聞或搞出位動作。因為伊健的關係，我認識了劉青雲，他說先做好自己的事，才去想拿其他的東西。人生有高低潮，不會長期處於高峰，在低潮時靜下來思考、檢討自己。《舞動奇跡》是湖南衛視叫我去的，本來打算玩一、兩個禮拜便回來，沒想到可以玩到最後，因為我最害怕的東西，就是Live表演，自己會緊張，又容易受到台下觀眾反應的影響。」談及未來想挑戰的角色，黎諾懿表示最想演的是殺手和殘障人士，因為演繹完全不同於自己的人生，相信會讓演技有更大突破。



黎諾懿表示跟太太都很喜歡小朋友。



《愛麗絲夢遊仙境2：穿越魔鏡》劇照



《愛麗絲夢遊仙境2：穿越魔鏡》劇照



《愛麗絲夢遊仙境2：穿越魔鏡》劇照

## 添布頓孖原班人馬回歸 穿梭時空同「時間」大競賽

香港文匯報訊 記得六年前上集《愛麗絲夢遊仙境》(Alice in Wonderland)上集全球票房超越10億美元，美國鬼才導演添布頓(Tim Burton)再度改編英國童話大師路易斯·卡羅(Lewis Carroll)的經典文學作品，監製的《愛麗絲夢遊仙境2：穿越魔鏡》，6月16日帶愛麗絲再闖仙境，為拯救瘋帽不惜回到過去與「時間」對決，展開連串奇幻的歷險之旅！

電影由上集導演添布頓出任監製，並率領《慈善星輝布公仔》艾美獎提名導演占士保賓(James Bobin)及《愛麗絲夢遊仙境》、《黑魔后：沉睡魔咒》編劇Linda Woolverton攜手打造，為仙境注入全新魔法及想像，誓要再創口碑及票房高峰！絕對是本年度最令人期待的精彩鉅獻之一。上集經典角色於將悉數回歸！巨星陣容包括「瘋帽」尊尼特普(Johnny Depp)、「白皇后」安妮夏菲維(Anne Hathaway)、「紅皇后」海倫娜寶咸卡特(Helena Bonham Carter)及「愛麗絲」華絲歌絲姬(Mia Wasikowska)。今集更特別邀得喜劇紅星「波叔」沙格畢朗高漢(Sacha Baron Cohen)飾演全新角色「時間」。掌控宇宙間所有時間的他，將會成為愛麗絲最大的敵人。而上集生動活潑的幕後聲演，包括：「藍毛蟲」阿倫力文(Alan Rickman)、「妙妙貓」史提芬芬亞(Stephen Fry)、「白兔先生」米高辛(Michael Sheen)、「貝爾德」蒂莫西斯波(Timothy Spall)、「睡鼠」芭芭拉溫莎(Barbara Windsor)及「三月兔」艾美懷恩豪斯(Paul Whitehouse)亦會再次與影迷重聚，跟新加聲演時間手下「時間管家」的麥域高(Matt Vogel)將驚喜帶給觀眾！

印花 電影公司現送出《愛麗絲夢遊仙境2：穿越魔鏡》3D英文版特別場戲票20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《愛麗絲夢遊仙境2：穿越魔鏡》戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，送完即止。讀者請自備3D眼鏡。

日期：6月18日(星期六)  
時間：1:40PM  
地點：UA isquare(2院)



陳嘉桓和倪晨曦等到尖沙咀出席活動。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳嘉桓(Rose)、唐紫睿(Hazel)及倪晨曦等昨日到尖沙咀出席活動，Hazel表示之前Rose看過她的MMA比賽，自己想跟Rose學詠春，比賽後她仍有學跆拳道，稍後就要考黃帶，她說：「想練好腿法，咁樣做打女踢得靚至有說服力。」她透露稍後將與影帝級人馬合作拍攝警匪片，戲中她飾演女警。提到有傳ViuTV可能開拍《G-1格鬥會》第二季，Hazel表示不會參加了：「自己唔係想做格鬥家，上次參加係因為想轉型。」對於ViuTV舉辦選美活動，她表示有留意，笑說若自己參加應該會是人魔鬼組。

Rose表示Hazel曾經叫自己參加MMA，但因為已排滿工作所以無時間參加，如果自己有時間都有興趣參加挑戰一下，她笑說：「自己都幾兇狠，但見到佢咁個個受傷都驚，自己以前只參加過套路比賽，唔係對打。」



唐紫睿表示仍有學路拳道，稍後就要考黃帶。



林欣彤和祖藍齊拍廣告。

### 林欣彤孖住老闊拍廣告

香港文匯報訊(實習記者 洪嘉禧)林欣彤(Mag)自加盟王祖藍的工作室後，工作不斷，日前更首次孖住老闊祖藍、老闊娘李亞男拍攝新一輯「惜食堂」電視廣告。片中Mag飾演女侍應，招呼為慶祝結婚紀念的祖藍和亞男。

今次他們拍「惜食堂」這個廣告，最主要是大家都共同有「惜食味嘅」這個理念，提醒市民要「珍惜食物、愛護地球」。Mag說：「其實我好鍾意東西，所以更加唔鍾意浪費食物，希望藉着這廣告可以呼籲一下大家。啱啱午飯時的三文治食唔晒，我都帶走晚上食。自己身體力行支持。」

### Purple姐姐為選角傷透腦筋

香港文匯報訊 兒歌天后李紫昕(Purple姐姐)早前為8月公演的全新音樂劇招募小演員，宣傳一出反應空前熱烈，令Purple姐姐在挑選過程中傷透腦筋。

當日參賽者施以渾身解數，爭取進入第二輪選選的機會，希望勝出可以與Purple姐姐同台演出。而當日的氣氛十分高漲，吸引了不少遊人停下來觀賞這班可愛小演員的風采。一眾評判均表示今年的參賽者無論是歌藝、才藝表演都十分出色，每位參賽者都很有表演天分，令他們拍案叫絕，要選出可進入第二輪的小演員真是很難取捨！

每位參賽者各有特色，評判個個感到很難取捨。

### Against The Current 9月重臨香港

香港文匯報訊 三人樂隊Against The Current將於今年9月16日重臨香港，假旺角麥花臣場館舉行IN OUR BONES WORLD TOUR香港站！



張智霖伴着一班小朋友去表揚父親。

### 張智霖對父親無限感激

香港文匯報訊(記者 李慶全)張智霖(Chilam)昨日為Viu TV拍攝節目《Hero》，伴着一班小朋友去表揚父親，之後還會為一些要照顧有問題小朋友的父親打氣。

Chilam透露最近派台新歌曲名也叫《Hero》，是特別表揚家中的父親大人，他笑言父親能把他養成人實是奇跡，故予以無限感激。自己作為父親又會否是兒子心目中的英雄？他笑說：「我自己講就好造作，但每位默默耕耘的爸爸又的確是真正的英雄！」

Chilam表示有留意Viu TV的節目亦喜歡其創意，現他為該台拍節目，要是有好劇更樂意演出，因除了在電影外，也很久沒見香港觀眾，希望會有多個渠道見大家，即使拍劇辛苦，他仍又很又痕。但有指他為ViuTV做節目已是明刺無綫眼眉？Chilam回應說：「不會吧！我是抱開放式態度與任何單位合作，只要有好劇本也會合作，演員是被動的！」不怕會得罪無綫？他說：「都是一份工作來的！」至於會否考慮與太太袁詠儀齊齊亮相ViuTV？他則指有啱好玩的會考慮。而今日Chilam偕太太及兒子到歐洲放暑假，於半個月後回來再投入工作，此行想帶兒子去體驗生活。